

КУЛЬТУРА

СОБЫТИЯ,
ИНФОРМАЦИЯ,
ХРОНИКА

Съезд партии
посвящается

Премьера
за премьерой

Коллектив Узбекского Государственного Академического театра драмы имени Хамзы, как и все театральные работники республики, готовятся встретить XXIV съезд Коммунистической партии новыми работниками.

Сейчас проходят последние репетиции спектакля «Лабиринт» Софронова, премьера которого намечается на февраль. Сюро зрители смогут увидеть спектакль «Понтийский улыбок» Шукрулло.

Но главной работой, посвященной знаменательному дню, станет пьеса Уйгана «Полет», которой проводится мысль о партийной честности, чистоте рядов партии.

В народной филармонии

После трудового дня приходят сюда люди, отдавая весь свой досуг любимому искусству. Вчера в хору присоединилась новая группа, сегодня прибывают еще одну репетицию, а завтра собирается ансамбль чаинистов, недавно организованный на базе оркестра узбекских народных инструментов. И все это означает, что готовится новая программа, посвященная XXIV съезду партии.

Звучными словами Маяковского открывается песенная композиция «Мы славу мудрой партии поем», которая построена на произведениях Туликова, Холмникова, Вурханова. Ее исполнители — детский и взрослый хор, эстрадный ансамбль, оркестр русских узбекских народных инструментов. В программе много песен композиторов Узбекистана: Сулеймана Юдакова, Хамида Рахимова, Абдера Ибрахимова и других.

Детский хор, один из ведущих коллективов филармонии, готовит к своему самостоятельному программу. В ней такие произведения, как «Ленинское пламя» Озодиана, «Гудит завод» Пахмутовой, классика. Своими успехами хор во многом обязан руководителю Алевтине Борисовне Васильевой, очень тонкому, интересному музыканту, доценту консерватории, работающей здесь на общественных началах.

Т. АРТАМОНОВА.

Смотр талантов

Сиюльно в нашем городе артисты-любители! На этот вопрос трудно ответить без помощи Надиры Махмудовны Махмудовой, директора ташкентского городского Дома народных театров при областном совете профсоюзов легкой промышленности. Сейчас у Надиры Махмудовны и ее помощников забот много, как никогда.

— В ближайшее время в Ташкенте откроется смотр-конкурс народных самодеятельных театров, организованный нашим советом профсоюзов. В этом конкурсе примут участие все народные театры, драматические кружки и студии. Претендентов на призы места очень много. Тем более что в конкурсе примут участие такие сильные, синхронные уже широкую популярность коллективы из клуба «Звезда Востока», дворцов культуры швейцаров, текстильщиков.

Вчера, сегодня, завтра — будут проходить репетиции в каждом самодеятельном театре. Пока они протянут за закрытыми дверями, на которых — предупреждение: «Идет репетиция. Посторонним вход воспрещен».

Первый этап огромного Дворца культуры текстильщиков. Дверь ведет в небольшой репетиционный зал. Здесь идет репетиция нового спектакля драматурга Ежова «Соловьевская ночь». Пьеса рассказывает о последних днях Великой Отечественной войны. В главных ролях заняты Наташа Пашенко и Григорий Пляхарский. Это уже не первые роли молодых артистов, которых здесь называют ветеранами народного театра.

Городской клуб «Коммунальник» расположен на Пушкинской, у основания «Дархана», в небольшом одноэтажном здании, в котором аудиторий явно не хватает для работы множества кружков. Об этом можно сказать начиная говорить директор клуба и руководитель драматического театра Андрей Васильевич Краснов.

— Может быть, именно поэтому наш драматический кружок и небольшой по составу. Разучивать роли негде, приходится заниматься у кого-то дома. Но артисты наши — подлинные энтузиасты. К смотру мы готовим драматический этюд «Сильнее их», рассказывающий о войне, о мужестве молодых советских людей в фашистском пламени. В нем принимают участие Библиотека клуба Людмила Протасова, инженер Валерий Кузнецов, студенты политехнического института Людмила Янникова и студент музыкального училища Радий Кацевич.

— В марте прошлого года, — продолжает Андрей Васильевич, — на республиканском конкурсе самодеятельных драматических коллективов, посвященном 100-летию со дня рождения Ленина, мы получили Почетную грамоту за этюд Арбузова «Ночь перед бессмертьем».

Очередной смотр народных театров города Ташкента, посвященный предстоящему XXIV съезду КПСС.

О. КАРПЕНКО, студент факультета журналистики Ташкту.

Съезд партии посвящается

• Нити дружбы

ХОРЕЗМ НА ВСЕХ ПАРАЛЛЕЛЯХ

Узбекское общество друзей и культурной связи с зарубежными странами направило в адрес зарубежных общин — СССР, — материалы по показанию достижения тружеников Хорезмской области в экономике, сельском хозяйстве и культуре.

Фотоочерк «Знакомьтесь, Хорезм» на английском, французском, испанском и русском языках.

В фотоочерке рассказывается о богатой истории города, о ве-



ТЕБЕ, ПАРТИЯ,
СЛАВУ ПОЕМ
ПЛАНЕТА ЗНАКОМОСТЬ
С УЗБЕКИСТАНОМ

БУДНИ ТЕАТРА
ИМЕНИ МУКИМИ
НОВЫЕ ПРОГРАММЫ
АРТИСТОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ

• Нити дружбы

КОНЦЕРТ В ТЕГЕРАНЕ

В Доме советской культуры в Тегеране состоялся вечер советско-иранской дружбы. Он был организован в связи с приездом А. Асаны и руководителя группы узбекских туристов заместителя министра культуры УзбССР А. М. Мухамедов.

На вечере выступил председатель Общества ирано-советской дружбы и культурной связи господин А. Асаны и руководитель группы узбекских туристов заместитель министра культуры УзбССР А. М. Мухамедов.

Участники туристической группы дали большой концерт. С интересом собравшиеся встретили узбекские песни и танцы. Большой успех выпал на долю солистов Узбекской филармонии — танцовщицы Каимы Узаковой и бубниста Адылжана Каималдиева.

В залах Дома культуры были организованы выставки, посвященные Советскому Узбекистану.

ВЫСТУПАЮТ ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ

Тесные узы дружбы связывают юных исполнителей с музыкальной школой № 10 Хамзинского района со многими предприятиями города. Недавно ее учащиеся дали большой концерт в клубе авиационного завода имени Чкалова.

Интересным было выступление юных музыкантов и в школе № 149. Вот взял барабан веснушчатый мальчик с копной непослушных волос. Это Игорь Ураганов, ученик 2-го класса (педагог Л. Локаций), исполняет несколько молдавских народных мелодий. Баянисты сменили пианисты, скрипачи, роялисты. Особенно ребятам понравилось исполнение на руках учеником 3-го класса Бахрамом Ибрагимовым III части «Симфонии» концерта Ридинга. Валерия Григоряна высыпал дажды на сцену: так понравилось исполнение II части концерта Берии для скрипки. Тепло были встречены выступления Д. Байбековой, В. Лаврова.

На дне юные музыканты выступают у своих шефов — воинов Ташкентского гарнизона. На этом концерте будут выступать и хор, и ансамбль скрипачей, и оркестр.

Д. ИБРАГИМОВ, педагог музыкальной школы № 10 Хамзинского района.

Вечерний ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРОСВЕТА

Фоторепортаж

САМЫЙ ОБЫЧНЫЙ ДЕНЬ



Нити дружбы

Письмо из Ливана

На днях в Узбекское общество друзей и культурной связи с зарубежными странами прибыло письмо из Ливана. Господин Абдо Мортада Хуссейни писал:

«Мы хотим поблагодарить вас за вашу искреннюю и ценную помощь арабскому народу, борющемуся за демократию — Маркса, Энгельса, Ленина — на английском, французском и сионизмом.

Просим послать в

Жизнь в театре начинается задолго до спектакля, а спектакль сам по себе — это сгусток ума и таланта коллектива, в котором проявляется его творческое горение.

На доске объявлений Узбекского музыкального театра имени Мукими висит расписание. Самое обычное. Такое, к которому мы привыкли еще в школе. В его графах указаны часы репетиций, и они никогда не нарушаются. В театре строгий распорядок дня. И если говорят, что искусство требует жертв, то для тех, кто ему служит, это суть жизни, а не красава метафора. Труд актера сложен и нелегок. Только самодисциплина, полнейшая самоотдача, упорный труд приносят в театре, как, впрочем, в любом другом деле, подлинный успех.

Здесь в большей мере, чем где бы то ни было, необходимо стремление всего коллектива делать общее дело. Ведь театр — это не только режиссеры, актеры, художники, музыканты, это еще огромный обслуживающий персонал — осветители, гримеры, костюмеры, рабочие сцены.

...Пьеса принята и постановка художественным советом. И главный режиссер театра, народный артист СССР Раазан Хамраев уже живет будущим спектаклем. Герои пьесы становятся для него не литературными персонажами, а реальными людьми, со своими положительными сторонами и слабостями. Людьми, близкими, дорогими, или, наоборот, антиподами. От того, что видят режиссер в пьесе, как прочтет он

ее, во многом зависит идея направленности спектакля, его стилистика.

Хорошо, когда коллектива театра представляет собой товарищество единомышленников. Главный режиссер Р. Хамраев и главный художник театра, заслуженный

Халилов (фото в центре слева).

В спектаклях театра имени Мукими много танцевальных номеров, а потому тут есть и свой балет. В нем немало выпускников отделения народно-характерного танца Ташкентского хореографического училища. Каждый день они стоят у хореографического стакана, тренируясь кряду по нескольку часов. Балерины иначе нельзя, лень на репетициях тут же сказывается во время спектакля, а зрителям этого не проходит.

Задолго до начала спектакля здесь готовятся к нему. Художник-гример И. Юсупов (фото справа) занят своим обычным делом.

Но вот наступает вечер. И снова оживает театр. Гримеры перед спектаклем. Только в так называемых подсобных цехах нет длительного перерыва. Задолго до начала спектакля здесь готовятся к нему. Художник-гример И. Юсупов (фото справа) занят своим обычным делом.

Но вот наступает вечер. И снова оживает театр. Гримеры перед спектаклем. Только в так называемых подсобных цехах нет длительного перерыва. Задолго до начала спектакля здесь готовятся к нему. Художник-гример И. Юсупов (фото справа) занят своим обычным делом.

Театр имени Мукими называют музыкальным, ибо в его спектаклях музыка не менее важного компонента, чем слово. Плодотворный синтез музыки и поэзии вызвал в жизни такие

УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ ШВЕЙНИКОВ

Около 200 слушателей углубляют свое знание литературы и искусства в народном университете, который функционирует при Дворце культуры ташкентских швейников. Он организован администрацией дворца и отделением общества «Знание» Ленинского района. Недавно здесь прошел литературный вечер, посвященный творчеству поэтов Анатолия Сафонова, Андрея Вознесенского и Роберта Рождественского. Об их творчестве сделала сообщение лектор Л.

Горкина. Стихи поэтов прочитали педагог Ташкентского театрально-художественного института О. Судзальцева и артист О. Бежанек.

В планах народного университета культуры занятия на темы: «Как слушать и понимать музыку», «Музыка в жизни И. Левина», «Образ коммунистов в творчестве писателей Узбекистана», встречи с артистами театров имени Хамзы, Навои, Гогоя, с кинематографистами «Узбекфильтма», художниками и писателями.

В Ташкент прибыла группа иностранных студентов Московского университета имени Патриса Лумумбы.

Юноши и девушки Индии, ОАР и ряда других азиатских и африканских стран проведут в нашей республике зимние каникулы.

На каникулы — в Узбекистан

В Ташкент прибыла группа иностранных студентов Московского университета имени Патриса Лумумбы. Юноши и девушки Индии, ОАР и ряда других азиатских и африканских стран проведут в нашей республике зимние каникулы.

Д. ИБРАГИМОВ, педагог музыкальной школы № 10 Хамзинского района.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОНКУРС ДУХОВЫХ ОРКЕСТРОВ

начался в Узбекистане. Его цель — повысить роль этих музыкальных коллективов в эстетическом воспитании трудающихся, шире пропагандировать произведения советских и зарубежных композиторов.

Конкурс проводится с января по май 1971 года. В нем примут участие заводские, союзные, вузовские и другие самодеятельные коллективы. Каждый из них должен подготовить программу из 5—6 произведений. Финалисты конкурса определяются на итоговом концерте в Ташкенте.

Эти изделия ташкентских нерамистов экспонируются в Музее прикладного искусства Узбекистана.

Утренние гости сообщают

◆ Приветствие Центрально-Комитета Коммунистической партии Советского Союза XXIII съезду Социалистической партии Чили.

◆ «Пятнадцатая год первая» — под таким антологией публикуются социалистические обязательства рабочих, инженерно-технических работников и служащих коллективов промышленности, транспорта, связи и строительства Узбекской ССР на 1971 год.

◆ САНТЯГО. (ТАСС). 27 января в Ханое была успешно проведена экспериментальная телевизионная передача.

Показанная в первый день нового года по лунному календарю двухчасовая телевизионная программа была посыпана успехом вьетнамского народа в строительстве социализма и в борьбе против агрессии США.

◆ САНТЯГО. (ТАСС). Чилийское правительство впервые под свой контроль Панамериканский банк, который грабил народы и перешедший в руки государства за последние времена.

◆ ДЕЛИ. (ТАСС). Необычная для этого времени

года холодная погода установилась на северо-восток

От съезда к съезду *

ПЯТИЛЕТКА ОДНОГО ЗАВОДА

Все рабочие и руководители говорят о своем инструментальном заводе с уважением, как о родном детице. Видно, немало труда ими вложено, чтобы предприятие приобрело современный вид.

Виду инструментального завода, особенно в весенне и летнее время, довольно приятный — его пехи утопают в зелени, на всей территории в производственных корпусах — цветы. Оборудование покрашено в приятные для глаз цвета. В цехах чисто, просторно. Когда рабочий после толчек в автобусе приходит утром на завод несколько возбужденный, попадая в такую обстановку, он успокаивается, с охотой берется за дело и не синяя темпов, трудится весь день. А здесь умеют и любят работать производить точный инструмент.

У директора в столове — большая карточка. В ней — все показатели предприятия за пятилетку. Валерий Рауфович Байдаков связал с подчиненными диктофоном. Любую справку он может получить немедленно. И это — большое подспорье в работе, которую все здесь привыкли вести четко, оперативно.

Работники завода говорят о своем директоре уважительно, как о человеке чутком, тактичном, внимательном. Он не командует, не повышает голос, ни никто не нарушит его приказа, не скрывает выполнения его поручений без уважительных причин.

Валерий Рауфович установил деловой контакт с

секретарем партийного бюро Октябрьской Ташматаевым и председателем заводского комитета профсоюза Евгением Ильиничным Порталовым. Они действуют сообща, ибо цель у них одна — выполнить производственные задания с наименьшей затратой сил и средств. И облизанье одинаково рекламы на 26 метровых, отвращенных заказчиками по недосмотру. Все оставленные изделия — высокого качества.

В цехах установлено 36 единиц автоматического и полуавтоматического оборудования. Широко применяется многостоечное обслуживание. Слаком сразу: это им удается. Что они сделали и делают для этого, расскажем позже, а сейчас ознакомимся с тем, как последняя пятилетка преобразила завод.

Начнем с того, что уже в 1966 году был построен новый корпус, в котором разместились основные участки по изготовлению фрез, плашек и металлических, термических цехов. Производственные мощности сразу увеличились в 2,2 раза.

За прошедшее пятилетие объем производства увеличился на 48,8 процента, в основном за счет роста производительности труда. Если в 1966 году она составила 4.280, то в 1970 — 5.817 рублей.

Естественно, что за это время возросла и средняя заработка плата — с 1.243 рублей до 1.518 рублей в прошлом году пятилетки.

С 1968 года коллектив инструментального завода перешел на новые условия работы. Они позволили ему достичь новых успехов в труде. Значительные выросты в производительности труда — это результат применения новых технологий, разработки передовой техники, резкого повышения качества инструментов из

Фонды	Годы		
	1968	1969	1970
Материального поощрения	57	178	192
Социально-культурных мероприятий	8	25	47
Развития производства	35	203	174
Всего	100	406	413

Использование этих фондов способствовало повышению материальной заинтересованности рабочих в увеличении выпуска продукции. Возросла доля премий в заработной плате. Многие рабочие ежегодно получают «тридцатую зарплату». Улучшились условия труда и жизни рабочих и служащих. Предприятие работает рентабельно. Расчетная рентабельность в 1968 году — 13,9, в 1970 году — 22,9 процента.

Прибыль увеличивалась за пятилетку более чем на миллиард рублей — с 507 тысяч до 1.569 тысяч рублей. Из этой суммы 1 миллион 160 тысяч рублей перечислено в государственный бюджет.

Новые условия планирования и экономического стимулирования дают возможность учесть интересы государства, предприятия и каждого члена коллектива.

Заводские организации всемерно используют возможности для улучшения условий труда и жизни рабочих и служащих. Сейчас занята в отделе и готовится к сдаче 64-квартирный жилой дом для инструментальников. Значит, всего 200 семей спрятят новоселье пять лет. Жилье представляется членам коллектива по существующим санитарным нормам.

В детских учреждениях — 410 мест, одно место на каждого третьего работающего. Все дети членов коллектива принимаются в детсад без каких-либо ограничений, без всякой очереди. Условия в саду — замечательные.

Имеются клуб на 350 мест, поликлиника. Начиняется строительство столовой.

Построен стадион со всем необходимым комплексом бытовых и служебных помещений. Здесь занимается одна треть всех работающих на заводе. Пять тренеров руководят различными спортивными секциями в коллегиальных физкультурных «Инструментальцах». Здесь занимаются сто футболистов, по 60 волейболистов и борцов, 40 волейболистов и баскетболистов. На заводе — восемь мастеров спорта, один кандидат мастера, 32 физкультурника имеют первый спортивный разряд, 107 — второй и 147 — третий.

Тренер Рефат Аблаев подготовил чемпиона мира Рустема Казанова, а Абдулмажид Аблаев — призера первенства среди юношей Б. Омерова. В ноябре минувшего года воспитанник завода Расим Байрамов во всесоюзных соревнованиях по борьбе в Челябинске завоевал серебряную медаль.

Успешно выступили заводские спортсмены А. Аброва в мемориале Ивана Поддубного, проходившем в Ташкенте.

Немало на заводе призеров республиканских соревнований. Заводская футбольная команда завоевала право выступать в соревнованиях на первенство республики.

Все это вместе взятое за-

интересует рабочих, особенно молодежь, занявшуюся их из завода. Тенучесть народов по сравнению с первым годом пятилетки снизилась почти вдвое. Если в 1966 году с предприятиями уволились 424 человека, то в 1970 году — 233. Но среди уволившихся 111 человек призваны в армию, пошли учиться, стали пенсионерами.

Но руководители завода не удовлетворены, они считают, что «отдача должна быть большей», а уволившихся намного меньше.

Коллектив инструментальников по дню открытия съезда обязался выполнить квартальный план по реализации продукции, обеспечить рост объема производства на 15 процентов по сравнению с тем же периодом 1970 года, повысить производительность труда на 2 процента, годовой план завершить к 30 декабря. Работа на заводе идет ритмично, без штурмовщиков, так, как потребовал XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Р. ПЛУНГЯН.



23 года трудится в инструментальном цехе Ташкентского инструментального завода передовик производства, ударник коммунистического труда шлифовщик Абдулла Муртазаев. Фото М. Нуритдинова.

Со всех концов планеты

Сообщают корреспонденты ТАСС и АПН

• В странах социализма
Куба —
страна сплошной грамотности

ГАВАНА. Куба за годы народной власти стала страной сплошной грамотности. Только в начальных школах сейчас занимается более 1.600 тысяч учащихся. Это на миллион превышает их число в первые годы революции. Революционное правительство создало широкую сеть школ-интернатов и полупансионатов, где дети трудящихся обеспечиваются бесплатным питанием, одеждой, обувью, учебниками. Классные помещения хорошо оборудованы. Дети имеют все возможности заняться музыкой, спортом, весело отдыхать.

Несомненно возросла в связи с этим потребность в высококвалифицированных кадрах учителей. На них подготовку и повышение профессионального уровня, а также на другие нужды просвещения государство ежегодно выделяет более 300 миллионов песо. Сейчас, например, только в одной провинции Лас-Вильяс работает свыше 15 тысяч учителей начальных школ, тогда как в первые годы революции их было лишь три тысячи.

КИНОФЕСТИВАЛЬ СОВЕТСКИХ ФИЛЬМОВ

ЖЕНЕВА. Показом музыкальной комедии Александрова «Волга-Болгар» в Женевском университете открылась инновация союзских фильмов.

Эритрея ознакомится с 10 произведениями советского киноискусства 20-30-х годов. Будут демонстрироваться такие фильмы, как «Новый Вавилон», поставленный в 1929 году режиссерами Козинским и Грабертом. Фильм посвящен «Парижской Коммуне», старт которой будет праздноваться в марте этого года. Будут также показаны кинофильмы «Дэдстрип» режиссера Пудовкина, «Симфония Боргова», «Земля» Довженко и другие.

II ДНИХ во время борьбы с итальянскими товарищами один старый коммунист вспомнил, что однажды Пальмиро Тольятти обращался к римским коммунистам с просьбой активизировать работу в массах, подчеркнул, как важно «иметь Красные знамена по всему «Аппиеву коридору».

Сегодня эта знаменитая в древности дорога с многочисленными памятниками старинных и поздних итальянских туристов. Но верно также и то, что на своем пути турист встретит сейчас немало красных знамен и партийных эмблем, укрепляющих здания местных организаций ИКП: в Джинчано, Беллелту и других городках и селениях, расположенных вдоль этой дороги. Одни из них — Аричи, городок с десятитысячным населением, где коммунистическая партия является ведущей политической силой. И по числу ее членов

по сравнению с другими партиями, и по количеству голосов, получаемых на выборах. Найти здешнюю секцию

нине в этот день активно участвует в распространении газеты «Унита». Правда, как сказал секретарь секции Франко Оттавиано, молодой

Сейчас на них заняты примерно две с половиной тысячи человек. К этому надо добавить около двух тысяч крестьян, и, конечно же, подрастающее поколение. Молодежи уделяется особое внимание. Успеху работы способствует сочетание энтузиазма молодых с опытом борьбы старших товарищ.

— В прошлом году, — рассказывает Франко Оттавиано, — в секции состояло 250 человек. В этом году наша задача довести число ее членов до 400. Думаю, мы с этим справимся. Будем продолжать повседневную кропотливую работу среди населения, будем активно поддерживать выпуск труда, для труда.

В последние годы вокруг Аричи возникло около 50 небольших предприятий.

Г. БАУТДИНОВ.

Аричи — Рим.

ОНИ ИЗ АРИЧИ



ЮЖНЫЙ ВЬЕТНАМ. Этот снимок сделан на одной из крупных баз Народных вооруженных сил Освобождения в провинции Тхатхин. Бойцы изучают опыт лучших зенитчиков по борьбе с американской авиацией.

Фото ВНА — ТАСС.

РАСТЕТ БЕЗРАБОТИЦА

БРЮССЕЛЬ. В Бельгии нарастило 47.155 полностью безработных и 135.402 частично безработных. Эти официальные данные опубликованы газетой «Сите».

За последний месяц число полностью безработных увелоилось на 3,5 тысячи, а частично безработных — более чем на 50 тысяч человек.

ИКП не представляет труда.

Скромное, но просторное помещение. Здесь регулярно собираются не только члены партии, но и все, кто симпатизирует коммунистам, кто приходит сюда за советом и поддержкой. По воскресным дням секция открывается с раннего утра. Помимо встреч, бесед и собраний, каждый коммунист при-

нимает в этот день активное участие в распространении газеты «Унита». Правда, как сказал секретарь секции Франко Оттавиано, молодой

человек лет 27, для труда.

Скромное, но просторное помещение. Здесь регулярно собираются не только члены партии, но и все, кто симпатизирует коммунистам, кто приходит сюда за советом и поддержкой. По воскресным дням секция открывается с раннего утра. Помимо встреч, бесед и собраний, каждый коммунист при-

нимает в этот день активное участие в распространении газеты «Унита». Правда, как сказал секретарь секции Франко Оттавиано, молодой

человек лет 27, для труда.

Из тридцати инженеров и техников, с которыми беседовал корреспондент «Индии за границей», только десять заняты в областях, близких к их профессии, и остальные не имеют постоянных занятий ирабатываются случайными заработками. Характерно, что все опрошенные выдвигают одно и то же обвинение. Ни посольство США в Дели, говорят они, ни американские консульства, ни рекламные фирмы, вербующие индийских специалистов аналогичной квалификации.

Инженер-механик, 26 лет: «Когда через четыре месяца скончалась моя женщина, обрел свое рабочее место, моя зарплата не могла идти ни в какое сравнение с тем, что получают американские специалисты аналогичной квалификации».

Инженер с шестилетним стажем, работавший временным.

Из тридцати инженеров и техников, с которыми беседовал корреспондент «Индии за границей», только десять заняты в областях, близких к их профессии, и остальные не имеют постоянных занятий ирабатываются случайными заработками. Характерно, что все опрошенные выдвигают одно и то же обвинение. Ни посольство США в Дели, говорят они, ни американские консульства, ни рекламные фирмы, вербующие индийских специалистов в Соединенные Штаты, ни словом не обмолвились о каких-либо распределенных трудах.

Инженер-экономист из Калькутты с тридцатилетним професси-

ональным опытом: «Последние три недели я перебрался в 50 агентств по найму рабочей силы и в 12 компаний, но не смог устроиться из-за «отсутствия американского стажа».

Инженер-механик, 26 лет: «Когда через четыре месяца скончалась моя женщина, обрел свое рабочее место, моя зарплата не могла идти ни в какое сравнение с тем, что получают американские специалисты аналогичной квалификации».

Инженер с шестилетним стажем,

работа временем».

Из тридцати инженеров и техников, с которыми беседовал корреспондент «Индии за границей», только десять заняты в областях, близких к их профессии, и остальные не имеют постоянных занятий ирабатываются случайными заработками. Характерно, что все опрошенные выдвигают одно и то же обвинение. Ни посольство США в Дели, говорят они, ни американские консульства, ни рекламные фирмы, вербующие индийских специалистов в Соединенные Штаты, ни словом не обмолвились о каких-либо распределенных трудах.

Инженер-экономист из Калькутты с тридцатилетним професси-

ональным опытом: «Последние три недели я перебрался в 50 агентств по найму рабочей силы и в 12 компаний, но не смог устроиться из-за «отсутствия американского стажа».

Инженер с шестилетним стажем,

